

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
ПОЛТАВСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ АГРАРНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ

засідання вченої ради

Полтавського державного аграрного університету

«21» червня 2023 р.

м. Полтава

№ 11

Присутні:

Голова ради – Аранчій Валентина

Учений секретар – Булах Тетяна

Члени ради: 60 з 69 осіб (реєстраційний лист додається)

Запрошені: Домішкевич Ірина, здобувач вищої освіти зі спеціальності 201 Агрономія ННІ агротехнологій, селекції та екології ПДАУ; Клиш Олександр, здобувач вищої освіти зі спеціальності 071 Облік і оподаткування факультету обліку та фінансів ПДАУ; Кравченко Оксана, доцент кафедри харчових технологій ПДАУ; Пикало Олександр, здобувач вищої освіти зі спеціальності 052 Політологія факультету обліку та фінансів ПДАУ; Помаз Юлія, доцент кафедри гуманітарних і соціальних дисциплін ПДАУ; Шевченко Дарина, здобувач вищої освіти зі спеціальності 035 Філологія (Германські мови і література (переклад включно), перша – англійська) факультету обліку та фінансів ПДАУ.

Порядок денний:

12.8. Про зміну назви структурного підрозділу Полтавського державного аграрного університету – факультету технології виробництва і переробки продукції тваринництва та затвердження його нової назви: «Факультет технологій тваринництва та продовольства» (Галич Олександр).

12.8. СЛУХАЛИ: про зміну назви структурного підрозділу Полтавського державного аграрного університету – факультету технології виробництва і переробки продукції тваринництва та затвердження його нової назви: «Факультет технологій тваринництва та продовольства».

Галич Олександр, перший проректор, заступник голови вченої ради університету, голова постійної комісії вченої ради університету – з правових питань та фінансово-господарської діяльності доповів, що відповідно до клопотання вченої ради факультету технології виробництва і переробки продукції тваринництва (голова – Шостя Анатолій, протокол засідання від 20.06.2023 № 10) та з погодження постійної комісії вченої ради університету – з правових питань та фінансово-господарської діяльності (протокол засідання від 20.06.2023 № 2) виноситься на затвердження питання про зміну назви структурного підрозділу Полтавського державного аграрного університету – факультету технології виробництва і переробки продукції тваринництва та затвердження його нової назви: «Факультет технологій тваринництва та продовольства».

Доповідач зазначив, що відповідно до започаткування освітньої діяльності зі спеціальностей 181 «Харчові технології», 241 «Готельно-ресторанна справа» та з метою розвитку факультету в напрямі міжнародної співпраці виникла потреба у зміні назви факультету технології виробництва і переробки продукції

тваринництва.

Внесена пропозиція – відповідно до Статуту Полтавського державного аграрного університету змінити назву структурного підрозділу Полтавського державного аграрного університету – факультету технології виробництва і переробки продукції тваринництва та затвердити його нову назву: «Факультет технологій тваринництва та продовольства»; термін виконання – із 01 вересня 2023 року.

ВИСТУПИЛИ: Шостя Анатолій, декан факультету технології виробництва і переробки продукції тваринництва на підтримку внесеної пропозиції.

ВИРІШИЛИ: відповідно до Статуту Полтавського державного аграрного університету змінити назву структурного підрозділу Полтавського державного аграрного університету – факультету технології виробництва і переробки продукції тваринництва та затвердити його нову назву: «Факультет технологій тваринництва та продовольства». Термін виконання – із 01 вересня 2023 року.

Голосували: «за» -60, «проти» - 0, «утримались» - 0.

Голова вченої ради університету підпис Валентина АРАНЧІЙ

З оригіналом згідно.
Учений секретар



— Тетяна БУЛАХ